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SORULAR
1 54 sayisinin pozitif carpanlarindan kac¢ tanesi
10’dan kacuktur?

A) 3 B) 4 C)5
2. Hangi secenekteki sayilar aralarinda asal

degildir?

A) 18 ve 25 B) 24 ve 39
C) 16ve 45 D) 44ve9
3. 15 ve A sayilarinin EBOB’u 3, EKOK’'u 60°tir.

Buna gore A sayisi kacgtir?

A) 19 B) 15 C) 13 D) 12

4. 97* ifadesinin esiti asagidakilerden hagisi-
dir?

@) =l D)1—

= |l 81 81

B) -81
5. Céziimlemesi
(2x10%) +(3x10% + (1x107") + (2x 1079)
olan sayi asagidakilerden hangisidir?
A) 23,12
C) 203,102

B) 203,12
D) 230,102

6. Uraniis gezegeninin gilinese uzakhg yaklasik
2 871 000 000 km’dir. Bu uzakhgin bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 2871-10°km
C) 2,871-10°km

B) 287,1-10" km
D) 2,871-10°km

D)6

7.

10.

11.

12.

13.

3" adet cevizi 9 kardes aralarinda esit
olarak paylasirsa her bir kardese kag adet
ceviz diiser?

A) 314 B) 310

C) 3° D) 3¢

Bir tam kare sayinin birler basamagindaki
rakam asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 0 B) 1 C)2 D) 4

<

7 8 9k10 11

Yukandaki say1 dogrusunda gosterilen
k sayis1 agagidakilerden hangisi olabilir?

A) /73  B) V79 C) /87 D) /101
J174-J/21+/16

isleminin sonucu kagtir?

A)13 B)9 C) 5 D)0

V80 - V45 + 20
V5

Yukarnida verilen islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A 1 B) 3 C) /5 D) 25
© 2 4 L 3
12 1,6 J225 -0,7

Hangi numarali karttaki sayi rasyonel sayi degildir?

A1 B) 2 C) 3 D) 4

J0,04 +/1,21 igleminin sonucu kagtir?
A)0,3 B)1,3 C)2,3 D)3,3
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14.

15.

16.

17.

“MATEMATIK” kelimesinin her bir harfi es kagit
parcalarina yazilarak torbaya atilyor. Torbadan
rastgele bir kagit cekiliyor.

Cekilen kagit Gizerinde yazan harfin olasiligi
diger harflere gore daha az ise bu harf asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A)M B) A COT D) K

Asagidaki kartlar ters gevrilip kanistiriiyor ve resimler
gorulmeyecek sekilde yeniden diziliyor.
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Rastgele agilan bir kartta elma resminin bulunma
olasilig: kactir?

5 2 1 1

A)
Glulden icerisinde 2 elma ve 3 armut bulunan bir se-
petten 1 armut alirsa bu sepetten rastgele secilen
bir meyvenin elma olma olasiligi ilk duruma gore
nasil degisir?

A) %20 artar.
C) %20 azalrr.

B) %10 artar.
D) %10 azalir.

Yas

Pazartesi Sali Carsamba

Yukaridaki grafikte bir is¢inin 3 gundeki ca-
lisma saatleri verilmigtir.

iscinin bu ii¢ giindeki calisma saatleri dai-
re grafik ile gosterilirse pazartesi gianunu
gosteren daire diliminin merkez acisi kac
derece olur?

A) 72 B) 84 C) 92 D) 98

18. Bir biitiiniin parcalari hakkindaki bilgi sun-
mada en giiglii istatistiksel temsil yontemi
asagidakilerden hangisidir?

B) Situn grafigi
D) Siklik tablosu

A) Cizgi grafigi
C) Daire grafigi

19.
(2% = 1){x + 3) = 252

ifadesinin en sade hali asagidakilerden
hangisidir?

A) 3x + 2 B) 3x -5
C)5x -3 D) 5x + 4
20.

3x%—x +7 cebirsel ifadesi ile ilgili asagida verilenlerden

hangisi yanhstir?

A) Tenmleri 3x2, -x ve 7'dir.

B) Sabit teimi 7°dir.

C) Butin terimlerinin katsayilari toplami 10°dur.
)

D) 7-x+3% seklinde de yazilabilir.

- ﬁg'v[:\lm NO: ] -
L SINIFI: J
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O0O00O 140000
5O00CO0 150000 =
6 OOOO 16 OOOO
70000 17 OO0O
8 OOCO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO

™" Basarilar.. [l

Not: Her soru 5 puandir. Sinav siiresi bir ders saatidir.
Puanlamada kodlama boliimii dikkate alinacaktir.
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